
介護保険に関するよくある質問
～確定申告等の介護保険料（社会保険料）控除について～

介護保険に関するよくある質問

介護保険事務所からのお知らせ介護保険事務所からのお知らせ

①65歳以上で特別徴収（年金天引き）により
　納めている場合
　翌年の1月下旬に、日本年金機構等から「公的年金等の
源泉徴収票」が送付されます。この通知書に、年金から天引
きされた金額が、社会保険料の金額として記載されていま
す。また、遺族年金および障害年金（非課税年金のため日本
年金機構等から源泉徴収票は送付されません）から特別徴
収されている方で申告をされる場合は、翌年1月以降に「介
護保険料納付証明書」を発行しますので、介護保険事務所
へお問い合わせください。
②65歳以上で普通徴収（納付書払い）により
　納めている場合
　納付した際の領収証書でご確認ください。納付した年ご
との合計になりますので、領収印の年月日でご確認ください。

　1月1日から12月31日までに支払った介護保険料は、申告の際、社会保険料控除として計上することができます。金額は下
記の方法でご確認ください。

問●介護保険事務所　保険給付班　☎0187(86)3911

③65歳以上で普通徴収（口座振替）または②の方法によ
　り納めている方で、領収証書を紛失した場合
　①と同様、翌年1月以降に「介護保険料納付証明書」を
発行しますので、介護保険事務所へお問い合わせください。
④40歳から64歳までの方で健康保険に加入している方
加入している健康保険組合等に直接お問い合わせくだ

さい。
⑤その他
　当年中に介護保険料の納め方が、「普通徴収から特別徴
収に切り替わった方」、「特別徴収から普通徴収に切り替わ
った方」、「特別徴収のほかに普通徴収の追加があった方」、
「普通徴収（納付書払い）から普通徴収（口座振替）に変わ
った方」、「他の市町村から転入した方」、「65歳になった方」
などは、それぞれで納付した額の合計金額になります。

上記のほか、介護保険事務所のホームページ「OS介護ネット（httpｓ://www.oskaigonet.or.jp/）」内の
「介護保険料Q&A」にも、介護保険料に関するさまざまな情報を掲載しています。

問●給付金請求に関すること…給付金専用ダイヤル  ☎0570（05）4092（ナビダイヤル）
　　　※050で始まる電話からのお問い合わせは ☎03（5539）2216 までお願いします。
　　請求手続きに関すること…大曲年金事務所  お客様相談室  ☎0187（63）2296
　　　　　　　　　　　　　 町住民生活課　  戸籍年金班　  ☎0187（84）4903

国民年金に関するお知らせ国民年金に関するお知らせ
新たに年金生活者支援給付金をお受け取りいただける方へ
　年金生活者支援給付金は、公的年金などの収入や所得額が一定基準額以下
である年金受給者の生活を支援するために、年金に上乗せして支給されるもので
す。受け取りには請求書の提出が必要です。ご案内や事務手続きは、日本年金
機構（年金事務所）が実施します。今回新たにお受け取りの対象になる方には、日
本年金機構が請求可能な旨のお知らせを８月下旬から送付していますが、いまだ
請求を行っていない方に再度お知らせを送付しています。同封のはがき（年金生
活者支援給付金請求書）に記入のうえ提出してください。　
※現在給付金を受給されている方で今後も支給要件を満たしている場合、引
　続き12月より振り込まれます。

　日本年金機構や厚生労働省を装った不審な電話や案内にご注意
ください。日本年金機構や厚生労働省から、口座番号をお聞きしたり、
手数料などの金銭を求めたりすることはありません。

　令和４年１月４日までに手続きを行った場合は令和３年１０月分より
支給されますが、期日以降に手続きした場合は、請求月の翌月分から
の支給となりますのでご注意ください。
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　キキョウの収穫・調製作業は、トラクターによる掘り取り、主根と分子根の切り分け、高圧洗浄機による
皮去り（皮むき）、乾燥などの工程があります。１０月中旬から始まったことしの作業は、年明けの出荷に向
けて年内いっぱい続けられる予定です。

問●町農政課　農業振興班　☎0187（84）4908

目指せ！

キキョウの収穫・調製作業が終盤を迎えています！

■掘り取り■掘り取り ■調製作業■調製作業

　生薬栽培をして
みたい方、興味の
ある方はお気軽に
町農政課までご相
談ください。

　学友館に隣接する中央公園内には、七面山とよばれる小高い場所があり
ました。これは、池を掘ったときの土を盛り上げたものといわれていて、かつ
て祠がありました。
　掘られたこの場所は、本善寺の本山の鬼門（万事に忌み嫌う方角：北東）
にあり、何代目かの住職が人工の七面山を作って杉を植えたといわれてい
ます。なお、本善寺は、記録によれば、天正14年（1586年）の開山といわれ
ています。
　近年、幹の空洞化に伴い樹勢が弱まりましたが、樹勢回復処置が施され、
推定樹齢は約330年といわれています。
　紅葉時には、中央公園内の木々との鮮やかなコントラストが美しく、シン
ボルツリーとして三本杉の大きさが際立ち、見応えのある景色をつくってい
ます。

　今月は、昭和61年に天然記念物として指定した「三本杉」をご紹
介します。
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